

Кирсановский городской Совет народных депутатов Тамбовской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

1 июня 2018 г.

г. Кирсанов

№ 7-p

О подготовке и проведении публичных слушаний в Кирсановском городском Совете народных депутатов по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав города Кирсанова Тамбовской области»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 19 Устава города Кирсанова Тамбовской области, решениями Кирсановского городского Совета народных депутатов от 03.012.2015 г. № 36 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях в городе Кирсанове», от 29.05.2018 г. № 359 « О проекте решения Кирсановского городского Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав города Кирсанова Тамбовской области»:

- 1.Провести публичные слушания в Кирсановском городском Совете народных депутатов по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав города Кирсанова Тамбовской области» 15 июня 2018 года в 12-00 часов, в малом зале администрации города (ул.Советская, 29, 2-й этаж).
- 2.Подготовку и проведение публичных слушаний возложить на постоянную комиссию городского Совета народных депутатов мандатную, по вопросам депутатской этики и организации контроля (Пунт А.Е.).
- 3.Опубликовать проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав города Кирсанова Тамбовской области», Положение «О порядке участия граждан города в обсуждении проекта Устава города кирсанова и учета их предложений», а также настоящее распоряжение на сайте сетевого издания «ТОП68 Тамбовский областной портал» (www.top68.ru) и на официальном сайте Кирсановского городского Совета народных депутатов.

И.о.председателя городского Совета народных депутатов

М.В.Рожнова